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Este dossier recoge los resultados del Sondeo de Opinión Cataluña del Institut de Ciències
Polítiques i Socials correspondiente a 2024 sobre las opiniones, preferencias y 
comportamientos de los y las catalanas en relación con diferentes aspectos de la vida 
política. También se incluye la evolución de estos resultados en los últimos años, más 
concretamente desde 2011.

El sondeo consistió en 1.200 entrevistas personales domiciliarias a la población de 18 y 
más años de nacionalidad española y empadronada en el municipio donde se realiza la 
entrevista

La confección de la muestra se ha realizado siguiendo la técnica de muestreo estratificado 
por tamaño de municipio. Dentro de cada tramo de población, los municipios se han 
seleccionado aleatoriamente, así como las secciones censales a visitar en cada localidad. 
Dentro de cada sección, los domicilios también han sido escogidos de forma aleatoria. La 
selección de las personas a entrevistar se ha realizado según cuotas de sexo y edad en 
cada uno de los municipios.

El trabajo de campo, realizado por la empresa GESOP, se realizó entre el 7 de noviembre y 
el 3 de diciembre de 2024.

La encuesta cuenta con un margen de error de ±2,8% para un nivel de confianza del 95% y 
p=q=0,5.
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¿Me podría decir cómo le han ido las cosas personalmente 

durante el último año?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,4%
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En lo referente a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría 

usted? ¿Y la de Cataluña? 
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En lo referente a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría 

usted? ¿Y la de Cataluña? 

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 2,8%
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¿Y cómo calificaría la actual situación política en España?  ¿Y en Cataluña?
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¿Y cómo calificaría la actual situación política en España?  ¿Y en Cataluña?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 4,2%
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¿Me podría decir si a usted la política le interesa mucho, bastante, 

poco o nada?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,6%
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¿Con qué frecuencia diría usted que habla o discute de política

con otras personas?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,2%
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Principalmente, ¿qué sentimientos le inspira la política?

(Máximo dos respuestas)

Porcentaje sobre el total de respuestas. La opción de ”Otros” y no sabe/no 
contesta no se incluyen y no superan el 3,3%
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Puntúe de 0 a 10 la valoración que le merece la actuación de las siguientes 

instituciones
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Evolución valoración instituciones (I) 
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Evolución valoración instituciones (II) 
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Evolución valoración instituciones (III) 
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Evolución valoración instituciones (IV) 
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¿Cómo calificaría la gestión del Gobierno de la Generalitat? 

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 3,2%
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¿Y la del Gobierno Central? 

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 2,8%
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¿Me podría decir por qué partido tiene más simpatía o considera

que es más cercano a sus ideas?   (Simpatía de partido)
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¿Me podría decir por qué partido tiene más simpatía o considera

que es más cercano a sus ideas?   (Simpatía de partido)
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante del PSC/PSOE?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 7,2%
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de ERC?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 9,9%
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de Junts?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 12,9%

2,9

12,8

21,7

25,3

32,2

4,3

1,0

0

10

20

30

40

Muy
cercano/a

Bastante
cercano/a

Ni cercano/a
ni distante

Bastante
distante

Muy
distante

No sabe No contesta

%

0

20

40

60

80

100

%
Muy + bastante cercano/a
Ni cercano/a ni distante
Bastante + muy distante



23

¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante del PP?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 6,8%
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante

de Comuns Sumar?
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de Podemos?
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a, ni 

cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de la CUP?
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a, ni 

cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de VOX?

El no sabe/no contesta no se incluye y  en algún caso llega al 9,2%
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¿Me podría decir si usted se siente muy cercano/a, bastante cercano/a,

ni cercano/a ni distante, bastante distante o muy distante de Aliança 

Catalana?
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¿Qué partido cree que defiende mejor los intereses de los españoles

y las españolas?
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¿Y de los catalanes y las catalanas? 
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¿Y de la gente como usted? 
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De los diferentes tipos de elecciones  (autonómicas, generales,

municipales y europeas), ¿cuál es para usted la más importante?

El no sabe/no contesta y la opción de “Ninguna” no se incluyen y se 
sitúan entre 1,3  y  4,5% la primera, y  2,7  y  9,5% la segunda
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Cuando se celebran elecciones, ¿qué tiene más en cuenta usted a la

hora de decidir su voto: el candidato o candidata, o el partido?

El no sabe/no contesta y  la opción de “Otros” no se incluyen y el 
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¿Conoce o ha oído hablar de los políticos y políticas siguientes?

¿Y en una escala de 0 a 10 cómo valora a...? 
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Valoración según recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

No 

contesta

No sabe

/ no 

recuerda

No votóCUPVoxJuntsERCPPPodemos1

Sumar 

(Comuns

/ IU / 

Más 

País)

PSC 

(PSOE)

3,453,422,904,481,224,284,632,185,195,135,48Pedro Sánchez

3,203,223,134,041,823,774,392,435,116,565,05Yolanda Díaz

2,663,182,754,801,503,554,711,866,836,373,82Ione Belarra

2,022,142,121,174,201,361,415,401,341,172,27Alberto Núñez Feijóo

1,231,592,110,446,290,620,623,480,340,161,25Santiago Abascal

Valoración según recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

1 Podemos se presentó a las elecciones generales de 2023 en la coalición electoral Sumar, pero el 5 de diciembre abandonó el grupo parlamentario de 
Sumar y pasó a formar parte del Grupo Mixto.
Líderes ordenados en función de su valoración (de más a menos).
Las casillas sombreadas en azul recogen las valoraciones medias de los líderes por parte de sus propios votantes.
Las casillas sombreadas en anaranjado recogen las valoraciones medias de los líderes que superan el 5 por parte de votantes de otros partidos que no 
son el propio.
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Si en estos momentos se celebrasen elecciones generales para elegir el 

Gobierno español, ¿a qué partido votaría? 
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¿Y me podría decir por qué partido votó en las últimas elecciones

generales de 2023?
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Fidelidad y fugas electorales en unas futuras elecciones al Congreso de los 

Diputados

La figura representa los flujos de voto en Cataluña desde el 
recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023 a la 
intención de voto en unas futuras elecciones.
Indefinidos: no saben o no quieren contestar qué harían en 
unas próximas elecciones en el Congreso.
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¿Usted cree que Cataluña tendría que ser...? 

El no sabe/no contesta y la opción “Otros” no se incluyen y se sitúan entre  5,4 
y  10,1% la primera, y  0,2  y  1,3%  la segunda
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21,6%

Un Estado 
independiente

31,2%

No sabe
6,1%

No contesta
1,7%
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En cualquier caso, ¿usted quiere que Cataluña sea un Estado

independiente o prefiere que siga siendo parte de España?

Un Estado 
independiente

36,7%

Parte de España
56,7%

Le da igual
3,3%

No sabe
2,5%

No contesta
0,8%
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A usted personalmente, ¿esta cuestión sobre la independencia o no

de Cataluña le importa mucho, bastante, poco o nada?

El no sabe/no contesta no se incluye y se sitúa entre el 0,5 i el 2,8%
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24,6

16,5

0,5
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¿Cómo le gustaría que acabase el proceso soberanista?
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¿Y cómo cree usted que acabará?
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¿En cualquier caso, en su opinión…?

El procés ya se ha 
acabado

22,5%

El procés no se ha 
acabado

72,8%

No sabe
4,3%

No contesta
0,4%
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Recuerdo de voto elecciones catalanas 2024

No 

contesta
No sabeNo votó

En 

blanco / 

Nulo

Otros
Aliança 

Catalana
CUP

Comuns 

Sumar
VoxPPERCJunts

PSC 

(PSOE)

¿Cómo le gustaría que 

acabase el proceso 

soberanista?

23,817,215,111,641,236,460,33,20,00,043,774,89,0
Con la independencia de 
Cataluña

26,250,048,146,529,454,534,574,635,743,252,622,260,6

Con un acuerdo con España 
para dotar a Cataluña de 
más autogobierno

31,015,624,425,629,49,11,719,064,351,42,11,524,9
Con el abandono del 
proceso

19,017,212,416,30,00,03,43,20,05,41,61,55,4NS/NC

100100100100100100100100100100100100100Total

426429143171158632837190135221Número de casos

Percepciones sobre la evolución del proceso soberanista según el recuerdo

de voto en las elecciones catalanas de mayo de 2024 (I)

Porcentajes de columna. Cuando no suman 100 se debe al redondeo
Sombreadas en azul las opciones más escogidas dentro de cada columna
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Recuerdo de voto elecciones catalanas 2024

No 

contesta
No sabeNo votó

En 

blanco / 

Nulo

Otros
Aliança 

Catalana
CUP

Comuns 

Sumar
VoxPPERCJunts

PSC 

(PSOE)

¿Y cómo cree usted que 

acabará?

0,04,73,82,311,89,13,41,60,05,44,216,32,7
Con la independencia de 
Cataluña

26,237,532,337,241,218,241,446,046,427,049,545,247,5

Con un acuerdo con España 
para dotar a Cataluña de 
más autogobierno

28,626,646,444,235,372,746,647,646,448,639,528,940,7
Con el abandono del 
proceso

45,231,317,516,311,80,08,64,87,118,96,89,69,0NS/NC

100100100100100100100100100100100100100Total

426429143171158632837190135221Número de casos

Percepciones sobre la evolución del proceso soberanista según el recuerdo

de voto en las elecciones catalanas de mayo de 2024 (II)

Porcentajes de columna. Cuando no suman 100 se debe al redondeo
Sombreadas en azul las opciones más escogidas dentro de cada columna
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Recuerdo de voto elecciones catalanas 2024

No 

contesta
No sabeNo votó

En 

blanco / 

Nulo

Otros
Aliança 

Catalana
CUP

Comuns 

Sumar
VoxPPERCJunts

PSC 

(PSOE)

¿En cualquier caso, en

su opinión…?

19,012,521,323,335,345,543,133,317,927,022,114,821,7El procés ya se ha acabado

61,976,673,267,452,954,553,461,978,670,376,881,575,6El procés no se ha acabado

19,010,95,59,311,80,03,44,83,62,71,13,72,7NS/NC

100100100100100100100100100100100100100Total

426429143171158632837190135221Número de casos

Percepciones sobre la evolución del proceso soberanista según el recuerdo

de voto en las elecciones catalanas de mayo de 2024 (III)

Porcentajes de columna. Cuando no suman 100 se debe al redondeo
Sombreadas en azul las opciones más escogidas dentro de cada columna
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De la siguiente escala que le mostraré a continuación, 

¿en qué punto se situaría usted?  (Ubicación eje izquierda-derecha)
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30,1
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20,4
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Derecha

No sabe No
contesta

%
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%
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Exttrema derecha No sabe / No contesta
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Y de la escala siguiente, ¿en qué punto se situaría usted? 

(Sentimiento de pertenencia)

Únicamente español/a = UE; Más español/a que catalán/a =E>C;
Tanto español/a como catalán/a = E=C; Más catalán/a que español/a = C>E; 
Únicamente catalán/a = UC

7,2
5,7

42,1

24,3

17,7

2,0 1,1
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No sabe No contesta

%
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¿Usted está muy de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante en desacuerdo

o muy en desacuerdo con la siguiente afirmación?: “La sociedad ha alcanzado

un punto en que hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades”

13,3

30,8

40,2

14,8

0,7 0,3
0

10

20

30

40

50

Muy de
acuerdo

Bastante de
acuerdo

Bastante en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No sabe No contesta

%

0

20
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80

2023 2024

%

Muy o bastante de acuerdo
Bastante o muy en desacuerdo

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 1%
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Acuerdo o desacuerdo con el feminismo

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 5,2%

Más bien de acuerdo
62,7%

Más bien en desacuerdo
17,8%

Le da igual
16,8%

No sabe
2,0%

No contesta
0,7%
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100
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Acuerdo o desacuerdo con la inmigración

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 5,4%

Más bien de 
acuerdo
53,9%Más bien en desacuerdo

28,1%

Le da igual
12,8%

No sabe
3,4%

No contesta
1,8%
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Acuerdo o desacuerdo con limitar la entrada de inmigrantes

en nuestro país

Más bien de 
acuerdo
54,0%

Más bien en desacuerdo
39,2%

No sabe
5,0%

No contesta
1,8%

0

20

40

60

80

100

%

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

No sabe + No contesta

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 6,8%
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¿Cuál cree que es el motivo por el que algunas personas no aceptan a las 

personas inmigrantes?

2,9

6,3

6,0

0,6

2,2

5,8

8,3

15,8

19,2

33,1

1,8

5,3

5,8

0,8

1,1

10,0

11,7

11,3

17,6

34,8
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No contesta

No sabe

Otros

Porque son sucios
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Porque tienen religiones diferentes

Porque son pobres

Porque sólo viene lo peor

Porque quitan el trabajo a los de aquí

Porque no aceptan nuestras costumbres

%

2023 2024
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¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes políticos y políticas? 

¿Y en una escala de 0 a 10 cómo valora a...? 

1,88

2,55

3,09

3,53

3,94

4,14

4,22

4,34

4,42

0 1 2 3 4 5

Ignasi Garriga

Alejandro Fernández

Sílvia Orriols

Carles Puigdemont

Marta Rovira

Laia Estrada

Jéssica Albiach

Oriol Junqueras

Salvador Illa

Puntuación media

95,4%

89,3% de conocimiento

54,0%

36,2%

78,9%

98,4%

58,2%

46,1%

46,3%
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En cualquier caso, ¿a quién preferiría como próximo presidente

o presidenta de la Generalitat?

20,6

14,5

10,7

2,9

2,6

1,6

1,3

1,3

1,0

0,5

0,3

0,3

0,3

2,4

7,3

28,9

3,7

0 5 10 15 20 25 30 35

Salvador Illa

Carles Puigdemont

Oriol Junqueras

Jèssica Albiach

Sílvia Orriols

Marta Rovira

Laia Estrada

Ignacio Garriga

Alejandro Fernández

Gabriel Rufián

Pere Aragonès

David Fernández

Xavier Garcia Albiol

Otras respuestas

Ninguno

No sabe

No contesta

%
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Valoración según recuerdo de voto en las elecciones catalanas de 2024

No 

contesta

No 

recuer-

da

No votó

En 

blanco / 

Nulo

Otros
Aliança 

Catalana
CUP

Comuns 

Sumar
VoxPPERCJunts

PSC 

(PSOE)

Valo-
ración 

media en 
una 

escala de 
0 a 10

4,104,173,643,563,132,273,075,462,324,664,703,876,124,42Salvador Illa

3,433,483,692,844,133,184,354,972,143,256,044,284,524,34Oriol Junqueras

3,643,393,172,502,631,504,636,661,693,854,843,804,684,22Jéssica Albiach

4,803,203,162,553,801,255,834,690,712,824,444,114,634,14Laia Estrada

3,173,563,431,922,922,204,394,261,622,195,074,563,763,94Marta Rovira

2,383,002,762,242,655,004,282,660,961,944,677,302,243,53Carles Puigdemont

1,883,053,073,182,506 ,451,291,302,502,603,094,263,443,09Sílvia Orriols

1,852,912,222,072,001,291,412,353,315,442,402,403,332,55Alejandro Fernández

1,902,472,301,771,502,330,930,415,302,631,761,162,381,88Ignasi Garriga

Grado de conocimiento y valoración de líderes

Valoración según recuerdo de voto en las elecciones catalanas de 2024

Líderes ordenados en función de su valoración (de más a menos).
Las casillas sombreadas en azul recogen las valoraciones medias de los líderes por parte de sus propios votantes.
Las casillas sombreadas en anaranjado recogen las valoraciones medias de los líderes que superan el 5 por parte de votantes de otros partidos que no son el propio.
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Si en estos momentos se celebrasen elecciones catalanas, ¿a qué partido 

votaría? 

18,4

14,1

11,3

5,3

3,3

3,1

3,0

2,7

2,2

0,2

1,7

4,0

14,2

13,7

3,0
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ERC
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PP

Comuns Sumar (IU, Más País)

Vox

Aliança Catalana

Podem (Podemos)

SALF

Otros

En blanco / nulo

No votaría

No sabe

No contesta

%
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¿Y me podría decir a qué partido votó en las últimas elecciones

catalanas de 2024?

18,4

15,8

11,3

4,8

3,6

3,1

2,3

1,7

0,9

1,4

3,6

24,2

5,3

3,5

0 5 10 15 20 25 30

PSC (PSOE)

ERC

Junts

CUP

Comuns Sumar (IU, Más País)

PP

Vox

Podem (Podemos)

Aliança Catalana

Otros

En blanco / nulo

No votó

No sabe / no recuerda

No contesta

%

1 

1 Podem no se presentó a las elecciones al Parlamento de Cataluña de 2024, pero algunas personas 
contestaron que lo votaron
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Fidelidad y fugas electorales en unas futuras elecciones al Parlamento de 

Cataluña

La figura representa los flujos de voto desde el recuerdo 
de voto en las elecciones en el Parlamento de Cataluña de 
2024 a la intención de voto en unas futuras elecciones.
Indefinidos: no saben o no quieren contestar qué harían 
en unas futuras elecciones en el Parlamento
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90,9%
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Cat.

Otros
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Si en estos momentos se celebraran elecciones municipales, ¿a 

qué partido votaría?

20,3

12,1

10,6

5,4

4,7

3,3

3,1

1,9

1,1

0,3

3,5
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Vox

PP
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Otros

En blanco / nulo

No votaría

No sabe

No contesta

%
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¿Y me podría decir a qué partido votó en las últimas elecciones

municipales de 2023?

20,9

12,9

9,8

5,7

3,9

3,7

2,3

2,0

1,8

0,4

2,6

22,6

8,3
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Otros
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Vox
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No sabe / No recuerda

No contesta

%
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¿Siente usted que la su manera de vivir se encuentra mucho, bastante, 

poco o nada amenazada?

4,4

17,6

41,4

35,8

0,4 0,3
0

10

20

30

40

50

Muy amenazada Bastante
amenazada

Poco amenazada Nada amenazada No sabe No contesta

%
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¿Qué cree que amenaza su manera de vivir? 

(si antes contestan mucho, bastante o poco)

20,6

14,1

8,1

7,0

5,9

4,5

3,4

3,3

3,2

2,8

2,1

2,0

1,4

1,2

1,2

1,1

0,7

3,2

12,1

2,4
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Inseguridad ciudadana
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Problemas de acceso a la vivienda
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Guerras
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Exceso de impuestos

Sueldos bajos

Situación de las pensiones / falta de ayudas a la gente mayor

Cambio climático / problemas con el medio ambiente

Problemas de salud

Falta de ayudas y servicios públicos

Amenazas para la lengua y/o la identidad catalana

Situación de la sanidad

Falta de libertades

Otros

No sabe

No contesta

%
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¿Con cuál de las siguientes frases usted está más de acuerdo?

La democracia es 
preferible a cualquier 

otra forma de 
gobierno

81,6%

En algunas circunstancias un 
régimen autoritario, una 

dictadura, puede ser preferible 
al sistema democrático

4,9%

A la gente como yo le 
es igual un régimen 

que otro
10,9%

No sabe
1,8%

No contesta
0,8%

0
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80

100

%

La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno

En algunas circunstancias un régimen autoritario, una dictadura, puede ser preferible
al sistema democrático
A la gente como yo le es igual un régimen que otro

No sabe / No contesta
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En general, ¿usted está muy, bastante, poco o nada satisfecho/a

con el funcionamiento de nuestra democracia?

El no sabe/no contesta no se incluye y en algún caso llega al 3%

2,7

27,3

50,7

17,6

1,4 0,3
0

10
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%
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De 0 a 10, ¿en qué medida es importante para usted vivir en

un país gobernado democráticamente?

0,9 0,3 0,3 1,2 1,1

5,8
3,4

7,0

16,4

11,4

51,1

1,2 0,1
0

20

40

60

80
%
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Acuerdo o desacuerdo con la afirmación “La democracia no sirve

para resolver los problemas”

Más bien de acuerdo
23,3%

Más bien en desacuerdo
73,3%

No sabe
2,6%

No contesta
0,8%
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¿Actualmente considera que la democracia se encuentra muy, bastante,

poco o nada amenazada?

14,8

44,0

27,2

10,8

2,8
0,4

0

10

20

30

40

50

60

Muy amenazada Bastante
amenazada

Poco amenazada Nada amenazada No sabe No contesta

%
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De los siguientes elementos, ¿cuál o cuáles cree que amenazan

la democracia? (si antes contestan mucho, bastante o poco)

72,0

70,3

68,1

59,7

36,2

28,8

15,6

14,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Las fake news o noticias falsas

La extrema derecha

Las desigualdades económicas

Las grandes corporaciones

La extrema izquierda

El independentismo

Los inmigrantes

El feminismo

%
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¿A través de qué medio acostumbra a informarse sobre la actualidad

política?

39,8

11,5

3,8

19,2
21,7

0,5
3,0

0,3 0,3
0

10

20

30

40

50

60
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Prensa digital Redes
sociales

Otros No me
informo de la

actualidad
política

No sabe No contesta

%
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¿Las informaciones de este medio le merecen mucha, bastante, poca

o ninguna confianza? (En el caso de haber contestado antes algún medio)

11,3

43,3

34,4

6,6

0,7 0,3
0

10

20

30

40
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60
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%
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¿Con qué frecuencia lee las secciones políticas del diario?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,4%

23,4
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35,8

0,2
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%
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¿En qué diario habitualmente?

Respuestas de las personas que leen las noticias de los diarios como 
mínimo una vez a la semana. Sólo se incluyen los diarios más citados

0

10

20

30

40

%

La Vanguardia El Periódico Ara

El País Vilaweb El Punt Avui

1,7
11,8

3,1
1,6

0,6
0,5

0,8
0,9
1,1

1,4
1,9
1,9

2,2
2,8
2,9

3,3
3,6
3,6

5,0
6,7

8,1
9,3

10,7
14,9

0 2 4 6 8 10 12 14 16

No contesta
No sabe

Otros
Otras páginas webs

ABC
Diari de Girona

La Directa
Medios internacionales

Público
Gratuitos
El Mundo

Segre
Comarcales / Provinciales

El Nacional
Diari de Tarragona

Eldiario.es
El Punt Avui

Vilaweb
El Periódico (catalán)

El Periódico (castellano)
Ara

El País
La Vanguardia (castellano)

La Vanguàrdia (catalán)

%



75

¿Con qué frecuencia escucha las noticias en la radio?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,3%
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¿En qué emisora habitualmente?

Respuestas de las personas que escuchan las noticias en la radio 
como mínimo una vez a la semana. Solo se incluyen las emisoras 
más citadas
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¿Con qué frecuencia ve las noticias en la televisión?

El no sabe/no contesta no se incluye y no supera el 0,3%
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¿En qué cadena habitualmente?

Respuestas de las personas que ven las noticias en la televisión como 
mínimo una vez a la semana. Solo se incluyen las cadenas más citadas
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